

14:00 快报记者 是钟寅为你摄影报道

孩子,什么事让你这么想不开

跳楼前,他给同学发短信,“为了这一跳,已经纠结了一个多小时”

前晚7点多,南京某中学初一学生冰冰(化名)从自家9楼的窗口跃下,永远地离开了家人和同学。家人不解孩子的自杀动机,直到翻开孩子的周记本,才找到一些蛛丝马迹。冰冰前段时间一直情绪低落,最近才有所“好转”,可不知是伪装,还是有其他诱因,他终究选择以残酷的方式结束自己的生命。



家人写给冰冰的挽联

家人悲痛欲绝

昨天上午11点,记者来到程阁老巷高层住宅,冰冰家在9楼。亲友和邻居说,这个孩子有些腼腆,但不自闭,孩子很有礼貌,常和父母一起去锻炼,听说成绩也不错。”

冰冰的父母一直沉浸在巨大的悲痛之中。孩子的母亲眼泪早已哭干,身体有些虚弱。孩子的父亲点了一根烟,忍不住趴在椅背上,哭了起来,孩子之前表现得一切正常,谁也不会想到他竟然会跳楼。”

客厅的方桌上放着一副白底黑字的挽联——“猷猷私情难自己,骑鲸不返更何堪。”冰冰的父亲说,儿子胆子不大,自杀这样的事情几乎是不可能发生在儿子身上。可偏偏是父母在家的時候,孩子选择了从9楼窗口跳下。下午,老人就要来到南京,家人还瞒着老人,骗老人说孩子哮喘病发作,病得很重。他生怕老人受到打击,再发生意外。

跳楼前,他给同学发短信

客厅的玻璃瓶里,是孩子换下的几颗乳牙,之前辅导班送的塑料扇和各种辅导书也摆放在房间的角落。

冰冰的父亲说,孩子之前并没有流露出反常的情绪,甚至前一天还和家人一起去锻炼,表现得很积极。前晚,孩子一个人在房间里,用手机给关系较好的同学群发了一条短信,接着就从窗口跳下去了。

短信很简单,大意是让同学以后来给他上坟,人生不过如此,自己为了这一跳,已经纠结了一个多小时。

同学们接到短信后大吃一惊,赶紧发来短信、打电话来劝解。然而,为时已晚,家人听到手机铃声的时候,冰冰已经从窗口跳下。

如今,家人已经将短信的内容和联系的号码都交给警方,希望警方能联系上这些同学,从中找到孩子轻生的原因。

周记显示,孩子最近情绪低落

家人整理冰冰遗物的时候,翻出他的周记本,从这里面找出了孩子轻生的

蛛丝马迹。

今年4月以来的多篇周记里,冰冰都流露出低落迷茫的情绪。小学时,冰冰成绩很好,数学成绩尤其出色。升入初中后,由于班级尖子生很多,他成绩在班上属于中等。冰冰的父亲说,期中考试后,儿子的成绩在班级中排30多名,这给孩子造成了很大压力。

冰冰好强上进,周记中他甚至用南唐后主李煜的《虞美人》自喻,说自己的心境有些“不堪回首”。冰冰所表现出的心态,远比一个普通的13岁男生成熟,他不光是为了成绩而着急,更为了“上进心”消磨而纠结,还担心起将来的前途。

亲友看到周记后认为,老师有些评语对孩子也有影响和压力,比如有一句,“你写的字真好”。

冰冰的一位长辈认为,这有调侃孩子的字迹难看的意味,会伤到孩子的自尊心,而且老师应该关心孩子周记中流露出的低落情绪。

学校:感到震惊和难过

昨天下午,冰冰所在中学的一位负责人接受采访时表示,事发当晚他们就接到警方通知,对于学生意外身亡,校方感到震惊和难过。此前一周,学校还刚刚开展过“关爱生命教育周”活动。此事发生后,冰冰的班主任非常痛心,情绪低落,无法接受采访。

这位负责人说,这名学生成绩中等,比较努力,性格有些内向,但和老师、同学都能正常相处,课堂发言也很积极,孩子的数学成绩很好,人也聪明,数学老师非常喜欢这个学生。”据了解,此前的江苏省数学竞赛中,冰冰还得过名次。

目前,冰冰的同班同学都已经知道此事,一些接到冰冰临别短信的同学,也被安排心理辅导。

针对老师在周记中的负面评语和学校的排名制度给孩子造成压力一说。校方说,批评和表扬都是教育孩子常用的手段,适当的批评并不是不可以。而且,在期中考试前后,老师都和家长通过电话等形式沟通过。但老师不会公开成绩排名,只有在家长提出要求的情况下,才会告知。而且在全年级的排名,冰冰并不差,甚至还能算是中上等,因此不好完全归咎于学业压力。

》让孩子有排解的渠道

“想要好成绩,不可能没有学习压力;可为了孩子健康成长,我们又不该给孩子太多压力。”一位中学校长接受采访时说,现在学生的压力确实较大,但这压力不是完全来自于学校,很多也是来自于家庭和社会。家长望子成龙,主动或被动给孩子报各种各样的补习班。

此外,现在孩子的心理普遍早熟,一些耐挫折力较差的学生,容易有极端举动。家人应和孩子建立平等的交流,让孩子的心事有排解的渠道,便于舒缓压力。

《13岁少年9楼坠下》后续

17:00 快报记者 钟晓敏为你报道

网恋女友移情,小伙绝食寻死

热心南京人救下怀揣遗书的他



漫画 俞晓翔

我现在的体力,肯定回不去了,只有来生再做你们的儿子了……”为情所困的四川小伙彭力(化名),在绝食5天4夜时用尽所有力气,给父母留下一封遗书。在遗书中,他认为自己必死无疑了。不过,幸运的是,昨天南京市民联手救下他。

昨天下午2点左右,中央门长途汽车站,一个小伙下车才走几十米,就摔了一跤。“一般人摔一跤,很快就能爬起来,他趴在地上两分钟才爬起来。”一位市民说,小伙爬起来后跌跌撞撞往前走了10来米,身子突然一软,像泥巴一样瘫倒在地上了。

“你怎么啦?”好几位热心市民上前,关切地问。可是,小伙指了指喉咙,一句话没说出来又晕了。

看到这种状况,有人扶着小伙,有人拨通了110。立交桥派出所民警接到报警后,很快赶到现场,并从小伙留下的一封信上获悉,小伙子叫彭力,今年28岁,因为情感纠纷,已绝食5天4夜了。

随后,120急救车赶到现场,将小伙送往

下关医院。下关医院的专家立即给他做检查,尽力抢救他。

下午4点半,彭力在输了一大袋葡萄糖之后,才慢慢醒过来。从他断断续续的描述中,记者得知,他于半年之前通过QQ聊天,认识一名女网友。两人谈得很投缘,今年3月,女网友还主动去云南找到在那里做生意的他。

“我们就同居了。”彭力说,女网友跟他要了1万多元,采购了新家具,买了很多生活用品。他天真地以为,女网友会跟他一直过下去,不料5月18日,女网友趁他上班之际,竟一个人走了,和另外一个男人去了东台。

肯定是我还有地方没做好。”彭力很自责,连饭都吃不下。后来,他还追到东台,找到了女网友,希望能问清原因并挽回这段感情,不料看到的只是女网友绝情的眼神。

经受不住打击的他,开始绝食自杀。前天晚上,已经5天4夜没有吃东西的他,饿得头昏眼花,但是他已经一口饭也吃不下了,连水都喝不下。

“我以为自己死定了。”彭力用尽全力,写了一封遗书。大意有两条,一是自己心甘情愿为女网友绝食的,希望他死后父母不要为难她;二是表示了对父母的愧疚,希望弟弟妹妹能帮父母把家撑下来,他来世再做父母的儿子,报答养育之恩。

昨天早晨,彭力一觉醒来发现自己还活着。于是,他买了一张到南京的汽车票。我只是随手买的。”彭力说,女网友不想看到自己,为了让她清净一点,他只想走得远远的。

不料,这个随机让他找到了生机。热心的南京市民看到他晕倒之后,及时报警将他送进了医院。

采访时,一位市民还给彭力送来了面包和牛奶。这位市民不肯透露姓名,他说得知彭力几天没吃饭了,想给他填填肚子。

“谢谢!”看到大家对自己的关心,彭力眼睛红红的。他还拿起写给父母的遗书,庆幸不用再寄给父母看了。(蒋先生线索费60元)

苏宁“4G”冰箱打造今夏酷爽动力

随着市场对冰箱的需求趋于旺盛。笔者近日从苏宁电器了解到,随着5月27日开幕的苏宁2011全国冰箱节进入倒计时,一批具有够大、够省、够鲜、够潮四大鲜明特色的“4G”冰箱将成为今夏冰箱市场关注的焦点,有望成为今夏冰箱市场上股持续领跑的酷爽动力。

特惠机型海量来袭 苏宁2011全国冰箱节酷爽开幕

为满足市场的旺盛需求,让购置制冷电器的消费者享受更多实惠,本次冰箱节苏宁电器与各大冰箱厂家签订了100万台冰箱订单,将于活动期间集中投放市场,其中三门

冰箱跌破2000元、双门冰箱跌破1000元。苏宁电器冰洗采销管理中心相关负责人向笔者透露,本次冰箱节苏宁首倡“4G”冰箱概念之初便受到了市场的广泛关注。

空间扩容,节能升级——“4G”冰箱“够大”也“够省”

本次冰箱节期间,苏宁电器将以一系列大品牌团购、大套餐等大力度促销活动使消费者能以实惠的价格买到心仪的大容量冰箱。在“够大”的基础上,苏宁“4G”冰箱倡导理念倡导低碳节能。随着技术的不断完善,作为冰箱重要的技术指标,冰箱的耗电量不断降低。苏宁还将为购买节能冰

箱的消费者提供电费补贴,打造真正“够省”的苏宁“4G”冰箱。

锁住新鲜 时尚外观——“4G”冰箱“够鲜”也“够潮”

目前市场中出现了许多先进保鲜技术,如“VC诱导保鲜”、“光合保鲜”、“维C养鲜魔宝”等。苏宁倡导的“4G”冰箱概念中,“够鲜”的理念正是顺应冰箱产品的这一行业趋势提出的。除了保鲜技术外,时尚潮流的外观也成为了“4G”冰箱的卖点,精致的图案和典雅的彩纹等等潮流元素都在苏宁此次推出的“4G”冰箱产品上得到了淋漓尽致体现。

智能科技人性化服务

小天鹅自动投放洗衣机引领潮流

随着人们生活水平的提升,家电智能化成为行业发展的新趋势。如何为消费者提供更加人性化的服务,成为各大家电厂商竞争的焦点之一。日前,小天鹅在国内首家推出自动投放洗涤剂洗衣机,进一步升级“全自动洗衣”概念,将

全自动洗衣技术引入一个新的高度。

据了解,小天鹅本次推出的自动投放洗涤剂洗衣机共4款产品,包括2款“衣炫”系列波轮洗衣机和2款“智臻”系列滚筒洗衣机,也是目前唯一覆盖波轮和滚筒全产品线的

洗衣机品牌。同时,小天鹅自动投放洗涤剂技术获得权威机构专家团队鉴定,属于国内首创,各项技术指标均达到国际先进水平,符合节能环保的发展趋势。

小天鹅洗衣机相关负责人介绍,小天鹅和美国通用电气合作生产的大容量自动投放滚筒洗衣机早在2008年9月就在美国上市,目前已销售2万台,获得市场广泛认可。

女神再‘声’中国梦,王菲2011巡唱南京站

据悉,“中国梦·梦之蓝”王菲2011巡回演唱会将于5月27日和28日两天,在奥体中心体育馆上空唱响!蛰伏了五年之后,王菲这位华语音乐天后的复出,对于她的歌迷来说,无疑是个天大的好消息,很多人表示“已经等不及买票”,也有人表示,她能早日出新的专辑也很值得期待。

王菲这次复出演唱会声势盛大,正式宣告开唱之前就曾经炒了将近半年工夫,早先坊间一直有传闻,因天后开出的冠名费门槛太高,让赞助商们望而却步,相当长一段时间,都无人问津。因此,此次苏酒集团与王菲的深度合作,不能不称为大手笔。至于为什么会找王

菲做冠名,在签约仪式结束后进行的新闻发布会上,苏酒实业股份有限公司的副总经理张学谦就这次签约表达了自己的观点。此次和王菲的牵手,主要是考虑到天后在歌坛的超高端地位和梦之蓝品牌的超高端形象非常吻合,二者的联袂,相信能够带来更高的影响力。

快报免费家装样板房直通车精品连看

快报记者带您参观样板房,带您看遍一家一户的装修风格,带您看遍样板房的精彩。本直通车带您从30多家装饰公司装修的上百名样板房中挑选出数十套经典户型样板房供业主参观,多种设计风格(现代简约、简欧、简中、混搭、田园等),每套样板房都将有精美设计师陪同讲解。精美设计师将为您量身定做,通过专业指导,让您家装更精彩!

先参观样板房俱乐部会员卡,全程全程陪同,免费

半楼报价,享受主材特价,报名前十名享受免费看房,山万案,报价,全程免费,免费午餐,空调大巴,风雨无阻。

报名时间:5月28日、29日(周六、日)

短信报名:13815892572 (姓名+楼盘+面积)

报名方式:拨打85881977(含短信)

报名热线:85881977(含短信)

1	华侨路中街万国证券大门口	8:20
2	地铁大门口珠江路北站33、35路站台(地铁金鹰天地出口)	8:25
3	山西路豪利广场16路公交站(苏宁广场F5方向)	8:35
4	汉中门大街东首苏宁广场前门20路公交站(地铁2号线2号口与瑞泰旁)	8:50
5	龙江小区金润发正门入口	8:40
6	长东路口又多超市对面(苏宁港巷口)	8:30
7	南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发对面)	8:40
8	张府园3号站地铁口(苏宁超市旁)(80路公交站)	8:50
9	水西门外建邺区政府门口(人力资源中心斜对面)	9:00